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Ata da sessão solene de 02/01/2019. Ao dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e 

dezenove, na sala de sessões da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sito à 

Rua Cel. Vida, 211, no horário de 9 (nove) horas, realizou-se sessão solene para posse da 

Mesa Executiva da Câmara Municipal de Palmeira para o biênio 2019/2020, sob a 

presidência do Vereador Anselmo Heimbecher Osório, secretariada pelos Vereadores 

Marcos Ribas e Arildo Santos Zaleski e presentes os Vereadores Domingos Everaldo Kuhn, 

João Alberto Ferreira da Costa e João Savi. O Senhor Presidente comunicou que no dia três 

de dezembro de 2018, foi eleita a nova Mesa Executiva da Câmara Municipal de Palmeira 

para o biênio 2019/2020, assim constituída: Presidente – Vereador Domingos Everaldo 

Kuhn, Vice-presidente – Vereador Arildo Santos Zaleski, 1º Secretário – Vereador 

Anselmo Heimbecher Osório e 2º Secretário – Vereador Marcos Ribas. Disse que os 

Vereadores hoje empossados regerão os trabalhos do Poder Legislativo Municipal durante 

os anos de 2019 e 2020. Saudou os membros da família do Presidente eleito presentes na 

sessão. Saudou ainda os Secretários Municipais Eloir Voichicoski, Mário Antônio 

Wieczorek e Geraldo Nepomoceno das Neves, Vereadores, servidores e demais presentes. 

Desejou sucesso e firmeza ao Vereador Domingos Everaldo e aos membros da Mesa na 

direção da Câmara e que Deus possa conduzi-los na realização dos trabalhos legislativos, 

assim como aos demais pares. Declarou empossados os eleitos em seus respectivos cargos e 

convidou-os a assinarem o termo de posse e tomarem assento em seus respectivos lugares, 

conforme dispositivos regimentais. O Senhor Presidente empossado, Vereador Domingos 

Everaldo Kuhn, saudou os Secretários Municipais, sua esposa, filho e neto, servidores da 

Casa e demais presentes e externou sua satisfação em tê-los presentes. Agradeceu e 

parabenizou o Vereador Anselmo pela firmeza e dedicação no exercício da Presidência no 

biênio anterior e pediu que o auxilie, juntamente com os demais pares, na direção da 

Câmara. Agradeceu a Deus pela oportunidade e aos Vereadores que o elegeram pela 

confiança. Pediu a Deus sabedoria para que os Vereadores possam realizar um bom 

trabalho como representantes do povo palmeirense. Disse que é obrigação do Legislativo 

auxiliar o Executivo na administração do Município, apoiando as proposições que 

objetivam o bem da população e cumprindo as promessas feitas nas eleições. Que irá 

presidir a Casa com o aval e junto de seus pares cumprir e fazer cumprir o Regimento 

Interno. Destacou que na Câmara os Vereadores devem estar a trabalho dos palmeirenses e 

não fazer palanque político, e que todos estão convidados para ajudar na administração 

visando o bem comum. Expressou sua alegria por poder presidir a Câmara nos seus últimos 

anos como Vereador, manifestando não concorrer mais ao cargo. Pediu ao Vereador 

Anselmo para que atue como dirigente espiritual, convidando pessoas capacitadas para 

transmitir a palavra de Deus antes do início das sessões. Disse que não quer tirar privilégios 

de sua posição, apenas realizar aquilo que se comprometeu a fazer perante o povo de 

Palmeira. Passou a palavra ao Vereador Marcos Ribas, o qual cumprimentou a todos e 

desejou feliz ano novo. Destacou a presença da TV Web do Vivente que sempre 

acompanha os trabalhos do Legislativo. Desejou sucesso ao Prefeito nos seus dois últimos 

anos de mandato e disse que os Vereadores estão sempre à disposição para discutir os 

assuntos de interesse da população. Desejou ainda sorte aos Governadores dos Estados e ao 

Presidente da República empossados no último dia primeiro, almejando que possam 

melhorar o Brasil. Agradeceu o Vereador Anselmo por tê-lo convidado a assumir a 1ª 

Secretaria na gestão anterior, onde aprendeu muito, e parabenizou-o pelos investimentos 

realizados e por sua responsabilidade e economia na gestão dos recursos públicos. Desejou 

sucesso ao Senhor Presidente, destacando que ele tem experiência política e todos os 

atributos para desempenhar a função com galhardia. Disse que ser político não é fácil e que 

deve-se absorver as críticas boas e descartar as ruins. Pediu as bênçãos de Deus e desejou 

um ano de vitória a todos. O Senhor Presidente desejou feliz ano novo a todos os 
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palmeirenses e que Deus abençoe toda a nação brasileira. Agradeceu a sua esposa por estar 

sempre presente, o Secretário Mário Antônio Wieczorek pelo auxílio no início da vereança, 

os Secretários Eloir Voichicoski e Geraldo Nepomoceno das Neves, destacando a excelente 

gestão que realizam e a TV Web do Vivente. Disse que é preciso ajudar Palmeira, 

cumprindo as obrigações dos seus cargos. Lembrou que após o encerramento da sessão será 

realizada sessão especial destinada indicação de líderes e composição das Comissões 

Permanentes da Casa para o biênio 2019/2020. Nada mais havendo a ser tratado, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus e pelo Povo, declarou encerrada a sessão, e, para 

tudo constar, foi lavrada presente ata, assinada pelo Senhor Presidente e 1º Secretário. 


